府鲁晚报

本报联合山东科技大学"学雷锋"进社区

谁家家电坏了,上门免费修



本报泰安 2 月 27 日讯(记者

邵艺谋) 今年 3 月 5 日是第 49 个学雷锋日。3 月 4 日,本报联合山东科技大学泰山科技学院电子爱好者协会走进社区,免费上门给市民维修

在山东科技大学泰山科技学院,有一支大学生成立的电子爱好者队伍,周末时间,他们走进社区免费

给居民修理小家电。

科大社区居民王先生说,他和子女分开住,以前家里坏了的小家电都得拿到维修店,既费钱又不方便,现在科大的学生经常到社区免费给大家修理小家电,省钱省力。居民李女士称,家中收音机坏了,扔了觉得可惜,送到家电维修店又觉得不值当的。周末看到大学生到社区免费给大

家维修家电,把收音机拿过去,一会 就给修好了。

山东科技大学泰山科技学院电子爱好者协会负责人说,协会成立后,他们就把到社区志愿服务定为协会的一项重要活动,已经坚持好几年了。

在第 49 个学雷锋日到来之际,本报联合这支电子爱好者队伍,为居民免费修理家电。如果您家中有需要修理的家电,请您拨打本报热线电话 18660861977,或者登录《齐鲁晚报·今日泰山》微博(http://weibo.com/u/2442891433)告诉我们您需要修理的家电和您的联系方式。根据报名情况,志愿者将走进社区为居民修家电。

昔日轻生女,今日志愿者

"好好活着,比啥都强"



小徐为救命恩人江英喜(右二)送来锦旗。 本报记者 曹剑 摄

本报泰安 2 月 27 日讯(记者

曹剑) 27 日上午,年轻女子小徐 手捧锦旗来到泰安市公安局交警 支队直属三大队,向交警江英喜说 一声感谢。2011年10月10日,小徐在虎山水库轻生被江英喜救起, 4个月后她走出心理阴影,开始帮助他人。

27 日上午,小徐在爱尚公益协会几名志愿者的陪伴下,来到泰安市公安局交警支队直属三大队,见到江英喜的一瞬间,小徐泪流满面,

哽咽着说:"谢谢江警官的救命之恩。"2011年10月10日下午4点左右,小徐在虎山水库跳水轻生,民警江英喜奋不顾身下水救人,经附近热心市民帮助,把小徐救起。

小徐说,被救上岸后回到家里,从此不想迈出大门,在朋友地劝解下,她加入爱尚公益协会,慢慢恢复。"最近一段时间,特别想见一见我的救命恩人。最终爱尚公益协会秘书处帮助我联系到江警官",小徐说。江英喜告诉记者,出

事后民警想联系小徐,又怕影响她的生活,现在看到小徐从阴影里走出来,他感到高兴。

小徐说,她今年已经34岁,孩子9岁,上二年级。"我感觉轻生念头很傻,如果连累别人也搭上性命,我会自责一辈子。"她现在参加公益协会,就是为了帮助更多需要帮助的人。"开始感觉自己很不幸,其实有更多比我不幸的人需要帮助。"小徐说,现在感触最深的就是生命可贵,能好好活着比什么都强。

《贫困患者住院乞丐帮缴八千》追踪

市民送来 600 元爱心款

本报泰安2月27日讯(记者 梁敏) "东北义丐"王志友给一名贫困膀胱癌患者缴纳8000元住院费的事迹感动了不少爱心市民。27日上午,有两组市民到医院看望患者并捐款600元钱。还有一位市民在医院做完透析去病房陪护了一天。

27 日上午,泰山区北 集坡镇张家庄村支书蒋培 岭夫妇来到泰安市中医医 院肿瘤科温馨病房,为贫困 的膀胱癌患者江立苹捐了 400 元钱,并告诉她,村里 会安排人照顾她女儿蒋凤 美,让她安心治病。随后,泰 安市天马旅游出租汽车有 限公司诚信车队的周卫凤 又带来 200 元钱。江立苹告 诉记者,还有几位好心人来 探望她,有的拿来鸡蛋,有 的送来盒饭。

在病房里,志愿者宋其 会女士忙前忙后。一直在病 房陪护的志愿者潘祺说,宋 女士身体不好,每周都要来 中医医院做透析。"她上午 透析完就赶过来看望照顾 江立幸,在这里待了快一天

据了解, 医院上午做检查时发现, 江立苹肺部也有两块阴影, 目前需要做进一步检查以便确定治疗方案。如果您也想献一份爱心, 可与本报 6982110 联系。



脏水 没了 前段时间有市民反映,龙潭路农机小区的化粪池堵塞,污水堵了储藏室门。 经环卫部门处理,27日,化粪池疏通了。 本报记者 赵苏炜 摄

肥城联社获"省二级档案室"称号

2月13日,泰安市档案局下发了《关于2011年 全市档案管理考核及评先 树优活动情况的通报》。肥 城联社加大档案管理力 度,聘请专业设计人员,配 备了空调、除湿机等硬件设施,保障档案资料的完整和安全。肥城联社档案室最终喜获"省二级档案室"称号。

(柳鲁宁)

岱岳区农信社召开社员代表大会

近日,岱岳区农信社 召开第三届社员代表大会 第一次会议,省联社泰安 办事处,泰安银监分局监 管二科有关领导出席会 议。会议对二届理事会、二 届监事会工作报告等5项 议案进行了审议,并选举 产生了第三届理事会非职 工理事,第三届监事会非 职工监事。

(通讯员 王传勇)